

# राजकीय महाविद्यालय धामी स्थित 16 मील में लोक उत्सव के साथ वार्षिक पुरस्कार वितरण समारोह

MAR 3, 2023



## Spread the love

शुक्रवार, 3 मार्च 2023 को राजकीय महाविद्यालय धामी स्थित 16 मील में लोक उत्सव के साथ वार्षिक पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। जीडीसी धामी के शैक्षणिक कैलेंडर में यह एक महत्वपूर्ण अवसर था क्योंकि इसने शैक्षणिक वर्ष 2022-23 के सफल अंत का जश्न मनाया। आईटी लैब, सभागार व खेल मैदान निर्माण करने के अधिकारियों को दिए निर्देश।

राजकीय डिग्री कॉलेज धामी में वार्षिक पारितोषिक वितरण समारोह आयोजित किया गया। समारोह में लोक निर्माण युवा सेवाएं एवं खेल मंत्री विक्रमादित्य सिंह ने बतौर मुख्यातिथि शिकरत की। अपने संबोधन में उन्होंने कहा कि शिमला ग्रामीण विधानसभा क्षेत्र की सभी मांगों को पूरा करने और समस्याओं को दूर करने के लिए समयबद्ध कार्य किया जाएगा। मंत्री आपके द्वार कार्यक्रम के तहत विधानसभा क्षेत्र की सभी समस्याओं को प्राथमिकता के तौर पर निपटाया जाएगा। उन्होंने इस दौरान कॉलेज प्रांगण में उपस्थित सभी लोगों से विधानसभा क्षेत्र के विकास कार्यों को आगे ले जाने के लिए सहयोग की अपील भी की। विक्रमादित्य सिंह ने कॉलेज के अभिलेखागार एवं

संग्रहालय का उद्घाटन किया। उन्होंने स्थानीय छात्रों एवं लोगों को आश्चस्त किया कि आगामी शैक्षणिक सत्र में कॉलेज में विज्ञान कक्षाओं को शुरू करने का हर संभव प्रयास किया जाएगा। उन्होंने कॉलेज में आईटी लैब स्थापित करने खेल का मैदान निर्मित करने सभागार निर्मित करने के लिए अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश भी जारी किए। इस संबंध में कार्ययोजना को तैयार करने के लिए भी उन्होंने संबंधित अधिकारियों को कहा। उन्होंने कॉलेज में जनसंचार की कक्षाएं शुरू करने का आश्वासन

दिया। चारदीवारी का कार्य करने के लिए लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों को भी दिशा निर्देश दिए। मंत्री ने स्कूल के साथ लगते विभिन्न शैक्षणिक संस्थानों में अध्यापकों और गैर अध्यापकों के पदों को भरने के लिए सरकार से मामला उठाने की बात कही। उन्होंने कहा की शिक्षण संस्थानों में अध्यापकों की कमी को पूरा क्या जाएगा, ताकि गुणवत्तापूर्ण शिक्षा छात्रों को दी जा सके।



यह एक ऐतिहासिक और यादगार क्षण था क्योंकि एचपी में सरकारी डिग्री कॉलेज के इतिहास में पहली बार लोक उत्सव आयोजित किया गया। डॉ. ओ. सी. हांडा ने सुबह के सत्र में बतौर मुख्य अतिथि शिरकत की। दीप प्रज्वलन और गणमान्य व्यक्तियों के पुष्पांजलि स्वागत के बाद, प्रसिद्ध कलाकार श्री जितेंद्र शर्मा द्वारा मंगल गीत प्रस्तुत किया गया श्री विक्रमादित्य सिंह, माननीय मंत्री एचपी पीडब्ल्यूडी और युवा मामले और खेल, हिमाचल प्रदेश सरकार ने शाम के सत्र में मुख्य अतिथि के रूप में इस अवसर की शोभा बढ़ाई। अपने औपचारिक संबोधन में उन्होंने छात्रों और स्थानीय लोक कलाकारों द्वारा प्रदर्शित भागीदारी की भावना की प्रशंसा की। उन्होंने यह भी विश्वास व्यक्त किया कि सफलता टीम के प्रत्येक सदस्य के समेकित प्रयासों के रूप में आती है। प्रधानाचार्य डॉ. जनेश कपूर ने अपने उत्साहजनक शब्दों के साथ दर्शकों को संबोधित किया और वार्षिक रिपोर्ट भी प्रस्तुत की जिसमें संस्था की विभिन्न उपलब्धियों का विवरण दिया गया। यह संस्था के लिए गौरव का क्षण है कि माननीय मंत्री श्री. विक्रमादित्य सिंह ने कॉलेज के “आर्काइव सेक्शन” का उद्घाटन किया।



डॉ. पूनम चंदेल, सहायक प्राध्यापक राजनीति विज्ञान की पुस्तक के विमोचन ने संस्थान को गौरवान्वित किया। इसके बाद पुरस्कारों का वितरण हुआ जहां शैक्षणिक, सांस्कृतिक और खेल के क्षेत्र में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले छात्रों को सम्मानित किया गया।





विभिन्न क्षेत्रों में शैक्षणिक, सांस्कृतिक, खेलकूद, सीएससीए, एनएसएस, रोवर्स एंड रेंजर्स, इंटर-क्लास खेलकूद प्रतियोगिता आदि में लगभग 150 पुरस्कारों की घोषणा की गई। सभी के लिए भव्य धाम का आयोजन किया गया। दिन की समाप्ति डॉ. अनीता शर्मा, एसोसिएट प्रोफेसर अंग्रेजी के धन्यवाद प्रस्ताव के साथ हुई और उसके बाद राष्ट्रगान हुआ।